



## Лия, 44 года

<https://globerland.com/user/64452>

Город проживания: Азербайджан, Баку

Русский - родной

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Азербайджанский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Турецкий - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

## О себе

Дорогие друзья! Добро пожаловать в Азербайджан, эту удивительную, гостеприимную, безумно красивую страну! Я с большим удовольствием открою Вам все ее потайные уголки, покажу самые красивые города, деревни, бескрайние виноградники, строгие зеленые горы с заснеженными вершинами, лазурное Каспийское море, угощу настоящим азербайджанским чаем с традиционными сладостями и необычными видами варенья (оливковое, мандариновое, гранатовое, арбузное и даже баклажанное варенье) и отведу в места, которые еще не оккупировали туристы и где готовят вкуснейшие азербайджанские блюда (долма, плов, кутабы, левенги и еще множество других блюд); Если Вы путешествуете индивидуально или с группой – помогу составить маршрут лично для Вас, посоветую и подберу отели и транспорт, встречу в аэропорту, организую трансфер, бронирование билетов, отеля, апартаментов. Для больших групп составлю авторскую программу с гала-ужином и национальными танцами и песнями. Имеется в наличии комфортабельный автомобиль. Поверьте, экскурсия вместе с опытным гидом это совсем другое. Если гид хорошо знает свою страну и в, то же время он рассказывает вдохновенно, артистично и иногда с чувством юмора увлекательные истории, заражая при этом туристов, интересом и даже любовью к достопримечательностям, если Вам преподнесут интересную, уникальную и достоверную информацию, то, что не всегда найдешь в интернете, то тогда Вы получите массу положительных эмоций и настоящую экскурсию! Приезжайте! Из Азербайджана невозможно уехать равнодушным. Азербайджан влюбляет в себя с первого взгляда! Буду рада разделить эту любовь с Вами!

## Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

## Туристические услуги

**ВНИМАНИЮГИДОВ:** в случае незаконной кражи моих экскурсий и текстов, я обжалую действия в судебном порядке.

### 1. Старый город – история в сердце твоём!

Старый город Ичери Шехер (дословный перевод «внутренний город») – это сердце столицы Азербайджана. Он занимает совсем небольшую площадь, особенно, если сравнивать с современным Баку. Однако, чтобы обойти все местные достопримечательности, потребуется время – прогулка займет несколько часов.

Кажется, каждый квадратный метр Ичери Шехер насыщен событиями, все здесь дышит стариной. Удивительная кинематографичность, местный колорит и непередаваемая атмосфера – визитная карточка Старого города. Его узкие улицы мы не раз видели с киноэкранов (вспомните хотя бы культовый советский фильм «Бриллиантовая рука»), но, чтобы полностью ощутить романтику и дух старого Баку, надо прогуляться по улицам Ичери Шехер самостоятельно.

Знакомство со Старым городом

Пешеходная экскурсия по старому городу начинается с прогулки по его извилистым улочкам. Блуждая по этим затейливым лабиринтам, вы сможете насладиться чудесными видами, заглянуть в уютные бакинские дворики и поздороваться с доброжелательными и улыбчивыми местными жителями, которые в теплый солнечный день играют в нарды и домино прямо на свежем воздухе перед домом.

#### Дворец Ширваншахов

Еще ближе познакомиться с историческим прошлым города вы сможете во дворце Ширваншахов – это бывшая резиденция правителей Ширвана, которая образует масштабный комплекс с мечетью, баней и мавзолеем.

#### Музеи и лавочки Старого города

Посещение уникальных бакинских музеев и колоритных лавочек Старого города – обязательный пункт программы пешеходной экскурсии.

#### Обед в караван-сараяе

После насыщенной впечатлениями прогулки при желании можно будет немного передохнуть и подкрепиться в караван-сараяе 12го столетия, где вам сразу же дадут попробовать горячие лепешки, лаваша, ароматные кутабы и фесели прямо из тандыра.

Удивительная энергетика этих мест запомнится надолго и будет манить вас в Старый Город снова и снова.

### 2. Нефтяной след современного Баку: архитектура на переломе веков (авто-пешая)

Знаете ли вы, почему Баку называют «азербайджанской Венецией», какая высота у Девичьей башни, и кто построил Дворец Счастья? На этой экскурсии вам представится отличная возможность узнать Баку почти так же хорошо, как его знают коренные бакинцы, проникнуться духом города и заглянуть буквально в каждый интересный уголок.

Вы пройдёте по Приморскому бульвару, покатаетесь на гондоле, подивитесь на сказочные узоры ковров и наверняка полюбите этот шумный, романтичный, многоликий город. А как иначе?..

#### Для кого эта экскурсия?

Если вы хотите с головой окунуться в атмосферу Баку, сделать красивые фотографии на фоне главных достопримечательностей, поближе познакомиться с историей города и узнать о том, как он приобрел свой современный облик, то эта экскурсия для вас! Вы побываете во всех знаковых местах Баку, прогуляетесь по главным улицам города, посетите Дворец Счастья, административные здания и многое другое.

### 3. Приморский бульвар – жемчужина Каспийского моря

Изучить архитектуру, погрузиться в атмосферу и побывать в музее ковра в двух шагах от моря. Один из самых длинных и красивых в мире... Вас ждёт Приморский бульвар — любимое бакинцами место. Вы услышите его историю, исследуете особенности архитектуры, полюбуетесь Каспийским морем и необычными современными объектами. Насладитесь плаванием на гондоле по каналам, встретите забавные кактусы и прикоснётесь к символу Азербайджана в музее ковров.

### 4. Обзорная экскурсия «Добро пожаловать в Баку!»

Прелесть и очарование Старого Баку вы сможете осознать, взглядевшись в его очертания на фоне величия и богатства Баку современного. Осматривая колоритные сооружения и слушая истории азербайджанской столицы, вы совершите путешествие из далекого прошлого — времен средневековых крепостей, ханов и караван-сараяев — в годы нефтяного бума, когда Баку обрел новый архитектурный облик. Наш разговор будет о древних цивилизациях и судьбоносных событиях, роли личности в жизни города, и, конечно, легендах, вплетенных в пространство национальной культуры.

### 5. Мало времени, но хотите увидеть Баку и его окрестности? Это программа для Вас!

Я, составив данную программу, пыталась сделать Баку доступным для тех туристов, кто ограничен во времени, но в то же время хочет насладиться городом и его окрестностями. При помощи данной экскурсии вы сможете увидеть все

основные достопримечательности.

#### 6. Страна огня: храм Атешгях и горящая гора Янардаг

Знаете ли вы, почему Азербайджан называют страной огня? На этой экскурсии вы познакомитесь с уникальными достопримечательностями страны, посетите древний зороастрийский храм Атешгях, подниметесь на знаменитую горящую гору и своими глазами увидите, какое значение имеет живое яркое пламя для азербайджанцев.

Вы сможете полностью проникнуться духом страны огня, сделаете удивительно красивые фото живого пламени и поймете, почему здесь до сих пор жив культ огнепоклонников – зороастрийцев.

Для кого эта экскурсия?

Если вы любите огонь во всех его проявлениях, то эта экскурсия для вас – настоящий подарок судьбы. Вы не только сможете поближе познакомиться с традициями Азербайджана, но и постигнете самую суть верований зороастрийцев.

#### 7. Заповедный край Гала, где история переплетается с современностью.

Древние камни под пронзительно голубым небом, пение птиц и медленно заходящее солнце. Кажется, что здесь время остановилось – все те же птицы поют свои песни, и все те же стены оставляют длинные тени на каменной земле.

Историко-географический заповедник Гала – это один из интереснейших музеев под открытым небом. Сюда приезжают все, кто интересуется историей и хочет с головой окунуться во тьму веков. Узнать, как жили люди на Апшероне сотни лет назад, какие дома они строили, что ели и пили, какими ремеслами владели, и почему современный Азербайджан – именно такой, какой он есть.

Для кого эта экскурсия?

В заповеднике Гала будет интересно детям и взрослым всех возрастов. Но особенно захватит и увлечет путешествие в Гала тех, кто любит романтические легенды, обожает ходить по музеям и интересуется бытом наших предков.

Вы побываете в настоящей средневековой крепости, взойдете на отлично сохранившуюся башню и полюбуетесь Апшероном с высоты птичьего полета. Увидите курганы, рисунки, восстановленные глиняно-соломенные жилища, найденные на территории Гала украшения, посуду, предметы быта и другие артефакты.

Кроме того, есть возможность заказать к стандартной экскурсии по Гала интерактивный тур Знакомство с национальным бытом изнутри. Опытные мастера помогут вам полностью окунуться в древний быт жителей Апшерона – попробовать себя в ткачестве, гончарном деле или самостоятельно испечь хлеб в печи по древнему азербайджанскому рецепту.

Вы получите массу впечатлений, сможете сделать уникальные фотографии и унесете с собой чудесные воспоминания об этом волшебном месте, где история переплетается с современностью.

#### 8. Грязевые вулканы и наскальные рисунки - азербайджанские чудеса света

Знаете ли вы, что всего в 70 км от столицы Азербайджана находится одно из чудес света? Каждому гостю страны обязательно стоит побывать в историко-художественном заповеднике Гобустан. Почему? Во-первых, потому что здесь можно увидеть удивительное природное явление – грязевые вулканы, а во-вторых, полюбоваться на наскальные рисунки, которые оставили после себя наши далекие предки. Заповедник Гобустан включен в список ЮНЕСКО и является одним из чудес света.

Для кого эта экскурсия?

На этой экскурсии будет интересно всем, кто любит смотреть на необычные явления природы и разгадывать загадки древности. Вы увидите уникальные геологические образования и посетите таинственные пещеры, которые когда-то были колыбелью человечества.

#### 9. Очарование ночного Баку

Языки пламени, огни электрических светильников, живые отблески на морских волнах... Кажется, в Баку никогда не бывает абсолютной темноты, даже ночью здесь царит свет. На этой экскурсии вы прогуляетесь по ночному городу, увидите потрясающую иллюминацию и узнаете, почему столицу солнечного Азербайджана называют «страной огня».

Для кого эта экскурсия?

Экскурсия по ночному Баку подходит абсолютно всем, но особенно понравится любителям иллюминации и вечерней романтики. Даже если вы неоднократно бывали в столице Азербайджана, уже осматривали достопримечательности и даже считаете себя знатоком, эта прогулка вас увлечет.

Ночной город совершенно не похож на дневной, вы словно в первый раз пройдете по Приморскому бульвару, в новом свете увидите старинные здания и новейшие постройки. Ну, а гости Баку и вовсе будут поражены, и впечатлены такой необычной прогулкой!

10. Не проходите мимо! Экскурсия по восточным базарам и колоритным лавочкам Баку.

Соскучились по шумной толпе и ярким краскам? Тогда отправляйтесь со мной на экскурсию по бакинским базарам, торговым центрам и лавочкам. Здесь можно ходить часами, как в музее, но в отличие от суровых музейных служителей улыбочивые торговцы сами предложат все потрогать и попробовать.

Ощутите приятную прохладу тончайших шелковых платков, приласкайте плотный ворс шерстяных ковров с затейливым узором, вдохните манящие ароматы национальных блюд, попробуйте свежий виноград и инжир, покатайте на языке пьяное домашнее вино или терпкий гранатовый сок и закусите горячей лепешкой прямо из тандыра!

Для кого эта экскурсия?

Экскурсия по Баку – это настоящий праздник для гурманов и ценителей прекрасного. Вы не только полюбуетесь на ремесленные изделия, ювелирные украшения и национальные деликатесы, но и унесете с собой замечательные сувениры из солнечной столицы Азербайджана. Никто не заставит вас покупать все эти чудесные платки, ковры, медные безделушки, ароматные специи и пузатые баночки с вареньем. Но предупреждаю, с пустыми руками уйти практически невозможно!

Бакинский базар – это взрыв цветов, ощущений и вкусов. Каждый прилавок – готовый фон для художественных фото, каждый продавец искренне радуется вам, словно вы – его родной племянник. Бакинское гостеприимство славится по всему миру. Даже если вы ничего не купите, получите море удовольствия. Впрочем, уйти с базара без покупок вам вряд ли удастся, товар так и просится в руки, а торговцы готовы отдавать свои произведения буквально даром!

11. Тур для гурманов: сокровища азербайджанской кухни

Национальная кухня Азербайджана богата вкусовыми оттенками, ароматами, текстурами, каждое традиционное блюдо имеет свою историю и десятки вариаций. Если вы любите со вкусом пообедать, интересуетесь кулинарией или просто хотите поближе узнать страну, обязательно сходите на эту экскурсию!

Вы посетите все знаковые заведения общественного питания Баку, побываете на настоящем восточном базаре, оцените кулинарную фантазию и высокое мастерство азербайджанских поваров. Попробуете вкуснейшие домашние блюда, всемирно известные горячие лепешки и умопомрачительное домашнее вино – такого нет больше нигде!

Для кого эта экскурсия?

Гастрономический тур – просто подарок для взыскательных гурманов, а также для всех любителей вкусно покушать. Кроме того, экскурсия по кафе и ресторанам будет интересна каждому, кто хочет с головой окунуться в культуру и национальные особенности страны. Знакомство с народными традициями через кулинарию – отличное решение, потому что кулинарные предпочтения формируются вместе с менталитетом, в них находят отражение исторические факты, обычаи, традиции и верования народа.

Приятный бонус! Во время экскурсии вы узнаете практически все самые недорогие и «вкусные» места Баку и сможете в дальнейшем использовать свои знания на практике. Вам больше не придется тратить деньги в дорогих и людных туристических местах или наугад выбирать место для обеда.

Что вас ожидает?

В обязательную программу входит завтрак в сердце старого Баку, посещение настоящего восточного базара, обед в рыбном ресторане и ужин на главной площади. Вас ждут лучшие национальные кафе с приятной аутентичной атмосферой и настоящей азербайджанской кухней, многогранной и богатой.

13. Кулинарный мастер-класс от знатоков азербайджанской кухни □ Как приготовить настоящий плов, пахлаву и долму? □

Мало кто умеет готовить настоящий азербайджанский плов – рассыпчатый, рисинка к рисинке, истекающий соками и дразнящий ароматами специй. Только в сердце Азербайджана можно найти мастеров кулинарии, которые способны сотворить сей шедевр. Хотите попробовать самый вкусный в мире плов, и не просто попробовать, но и научиться его готовить? Тогда добро пожаловать на кулинарный мастер-класс!

Для кого этот мастер-класс?

Плов – визитная карточка Азербайджана, но кроме него существует огромное количество вкуснейших традиционных блюд. Это и медовые пряные сладости, и освежающие напитки, и витаминные овощи, и сытные мясные кушанья... Азербайджанские национальные кушанья никого не оставят равнодушным. Vegetарианцы, любители мяса и сладкоежки найдут тут то, что им по душе. Легчайшие хрустящие пирожки кутабы, ароматная пахлава с орешками, сытная долма в виноградных листьях (мясная и овощная), густые супы и многое, многое другое. Мастер-класс рекомендуется всем, кто хочет поближе познакомиться с кулинарными традициями Азербайджана.

Что вас ждет?

Вы узнаете местную кухню изнутри, от начала и до конца. Съездите на базар, чтобы выбрать самые лучшие продукты и пряности, потом окунетесь в кулинарный процесс под руководством опытного шеф-повара и, наконец, отведаете вкуснейшие национальные блюда, приготовленные собственными руками!

14. Национальный банный тур □ Хаммам -подарок Востока □ с посещением бани XVII – XVIII вв.

Бани в Баку – место, где можно отдохнуть душой и телом

На сегодняшний день есть уникальная возможность отправиться в оздоровительный тур, от которого Вы получите не только массу положительных впечатлений, расслабитесь и оздоровите свое тело, но также и сможете перенять незабываемый банный опыт другой страны. Азербайджанцы хранят и чтят свои традиции и до сих пор регулярно посещают изумительные хаммамы, являющиеся достойным продолжением древних купален.

Что Вас ожидает?

Отправляясь в национальный банный тур в Баку, Вы узнаете, какое место отводится бане в общей культуре азербайджанского народа. Для Вас приоткроется тайна технологии установления бани, познакомитесь со средневековой обувью и банными принадлежностями и, таким образом, прочувствуете неизгладимые временем традиции.

В программу входит пешая экскурсия с посещением древних бань, где вы узнаете об особенностях строительства восточных бан, об истории и традициях банной культуры в Азербайджане, а далее мы посетим одну из действующих древних бань, где вас ждут банные процедуры кисе и намыливание, а также ароматный азербайджанский чай с необычными вареньями, а также потрясающий массаж, который творит настоящие чудеса.

15. пляжный тур в Баку

Пляжи Баку отмечают, как отдельную достопримечательность Азербайджана, и Вы сразу поймете почему. Вернее, во время этого тура поймете почему. Ведь обычно пляжи расцениваются, как песочное или галечное местечко, где можно лечь и позагорать. Но в Баку это нечто другое. Сказочный Каспийский берег окружают потрясающие вершины Кавказских гор, спокойствие морских волн бережно оберегает легкий ветерок, а богатое благоустройство побережья надежно скрывает тайны и легенды подводного мира. Какие тайны? Поехали узнавать!

Для кого эта экскурсия?

□ Пляжный тур в Баку □ - идеальное решение для тех, кто не мыслит своего отдыха без яркого солнца, горячего

песка, ласкового моря, танцующих морских волн, ароматных ☐ пляжных ☐ вкуностей и ночных развлечений на берегу под освещением луны. Эта экскурсия для тех, кто ищет наилучшее место, где можно спокойно и качественно позагорать; где существует максимальное множество пляжных забав (волейбол, аттракционы, водные горки, батуты и прочее); где самые лучшие волны для прогулок на водном мотоцикле; где неизменно ☐ пейзажное ☐ дно для любителей дайвинга; где огромный выбор пляжных баров и ресторанов. Эта экскурсия для тех, у кого отдых ассоциируется с морем, солнцем и песком.

#### 16. Сверкание агатов в горах Хызы

Высокие горы, сверкающие в закатном солнце, словно драгоценные камни... Кажется, что это место из волшебных снов просто не может существовать в реальности. Но Хызы – вполне материальный район Азербайджана, если не верите – просто отправляйтесь в экскурсию к драгоценным агатовым горам Хызы. Вы все увидите своими глазами, пощупаете руками и даже сможете увезти отсюда небольшой камешек агата – самый популярный местный сувенир.

Во время прогулки по космически прекрасным горам вы узнаете, как сформировался уникальный ландшафт Хызы и услышите захватывающие истории, связанные с этим поистине волшебным местом. Люди с древнейших времен облюбовали край разноцветных гор. Именно здесь когда-то проходил Великий шелковый путь, бродили богатые караваны и жили удивительные люди, смелые и отважные. Старинные крепости и святые места – безмолвные свидетели всего, что здесь происходило.

Для кого эта экскурсия?

Вы любите необычные места, вас завораживают легенды о былом и блеск драгоценных камней? Тогда обязательно отправляйтесь в путешествие по агатовым горам Хызы! Вас ждут удивительной красоты ландшафты, романтические легенды и уникальные исторические достопримечательности.

#### 17. Бешбармак: гора-ладонь и неприступная крепость

Если вы давно мечтаете побывать в самых потаенных уголках Азербайджана, увидеть священные места и услышать романтические легенды, обязательно отправляйтесь в путешествие к древнему городу Сиазань.

Здесь горы устремляются в небесную высь, а древние каменные стены помнят события настолько давние, что они почти полностью стерлись из памяти людей и превратились в фантастические легенды.

Что вас ожидает?

Высокие горы, глубокие ущелья, горные реки с непокорным характером, древние камни и таинственная гора-ладонь, которая исполняет любые желания – вот что ждет вас на этой экскурсии.

Вы услышите волшебные истории о местных достопримечательностях, загадаете заветное желание на священной горе Бешбармак, прогуляетесь по древнему городу Сиазань и своими глазами увидите неприступную крепость, которую не смог покорить даже Александр Македонский.

#### 18. Шемаха: город из сказок Пушкина

Кто не читал в детстве сказок Пушкина? Пришло время отправиться на родину волшебной царицы-чаровницы из сказки о Золотом петушке, которая погубила и царя, и мудреца, а сама ☐ пропала, будто вовсе не бывало ☐.

Шемаха – древний город, который пережил множество драматических событий и перипетий. Камни Шемахи помнят землетрясения, вражеские набеги, пожары и страшные сражения. Время шло, город встречал все новые испытания, и каждый раз, словно птица-феникс, восставал из пепла.

Сегодня Шемаха, как и сотни лет назад – оживленное и людное место, крупный административный центр страны. Древние артефакты здесь органично вписываются в урбанистический пейзаж, а романтические легенды мирно сосуществуют с последними городскими новостями.

Для кого эта экскурсия?

В Шемаху стоит поехать каждому, кто любит необычные места, овеянные старинными легендами. Вы увидите средневековую крепость, крупнейшую мечеть Азербайджана, прогуляетесь по узким улочкам и увезете с собой на память прекрасные воспоминания, а также, если захотите – пару бутылок местного вина и великолепный

шемаханский ковер.

#### 19. Исмаиллы – настоящее азербайджанское селение с русским характером

Для кого эта экскурсия?

Путешествие в Исмаиллы будет интересно всем, кто хочет узнать Азербайджан изнутри, проникнуться духом страны, попробовать национальные кушанья и вина, а также посмотреть, как живут настоящие азербайджанцы (и как они жили сотни лет назад) и православные молокане.

Проезжая мимо Шемаха: сказочный перевал

В компании веселого и всезнающего гида вы поедете на северо-запад от столицы, мимо сказочного городка Шемаха (родина той самой Шемаханской царицы из сказок Пушкина) и великолепного горного перевала.

Уютный Лагич: каменные улочки и ремесла

Горное селение Лагич – уникальное место, где каждый чувствует себя, как дома. Местные жители рады всем гостям, лагичцы отличаются трудолюбием и радушием. Они с удовольствием показывают, как живут и чем занимаются. Действительно, мастерству местных жителей остается только удивляться – тончайшей работы медные изделия и кожаные вещицы просто поражают воображение.

Ивановка: загадочные молокане

После обеда в гостеприимном Лагиче вы отправитесь в Ивановку. Удивительно, но это селение с истинно русским названием очень органично смотрится среди отвесных азербайджанских гор. Вы узнаете о перипетиях предков жителей Ивановки, о загадочных молоканах и о том, как сформировалась самобытная местная культура.

#### 20. Тайны Габалы: прекрасные горы, сказочные леса, водопады и древние руины

Хотите побывать в красивейшем уголке Азербайджана и заодно посетить крупнейший парк аттракционов? Тогда отправляйтесь в путешествие по Габале! Только здесь можно насладиться чудесными пейзажами, услышать старинные легенды, увидеть древние памятники и прекрасно отдохнуть всей семьей – покататься на самых удивительных и захватывающих дух аттракционах.

Современность и древность тесно переплетаются на просторах бывшей столицы Азербайджана. Древние руины гармонично вписываются в современный городской пейзаж, старинные башни и мечети мирно соседствуют с блистающими СПА-комплексами. Кто знает, какие тайны Габала откроет вам?

Для кого эта экскурсия?

Путешествие в Габалу – отличный отдых для туристов любого возраста. Это не просто прогулка по живописным пейзажам и посещение уникальных уголков Азербайджана с древнейшей историей. Кроме традиционной экскурсионной программы вас ждут крупнейший парк аттракционов Габаланд, уникальная канатная дорога и шикарный горный СПА-комплекс.

#### 21. Винный тур в Шато Монолит

Предисловие

Вино – это солнечный нектар, который появился в глубокой древности и сегодня является неизменным атрибутом праздничного стола и уникальной ценностью для энофилов – любителей и знатоков вина. Приглашаем всех в гостеприимный Азербайджан – в страну, где из сочных, налитых солнцем ягод путем магического процесса в Вашем бокале оказывается потрясающий напиток. Но самое главное – приглашаем поучаствовать в этом магическом процессе. Ох, это будет действительно незабываемо!

Для кого эта экскурсия?

Это увлекательное путешествие откроет удивительный мир азербайджанского виноделия. Оно подойдет для тех, кто не мыслит хорошего ужина без вкуснейшего бокала вина, и кто хочет провести время не только с удовольствием, но и с пользой. Ведь этот винный напиток отличается как интересными вкусовыми качествами под определенные

блюда, так и своими Увлекательная рыбалка и знаменитые □ виноградные □ танцы Челентано

К тому же, Вы самостоятельно можете выбрать или осмотр удивительного каньона экспрессивной речки Гирдиманчай, или же выезд на расположенное вблизи живописное озеро с возможностью порыбачить.

А для тех, кто планирует отправиться в тур с конца лета и до середины осени, ждет настоящий сюрприз. Именно в этот период происходит сбор урожая, и Вы сможете давить виноградный сок ногами, как легендарный Адриано Челентано. Веселое и забавное приключение оставит неизгладимые впечатления и невероятные ощущения. Ведь это интрига – самому принять участие в создании вина, а потом вернуться спустя время и испробовать напиток, в создании которого лично принимал участие.

полезными свойствами для поддержания здоровья.

## 22. Губа - живописный кавказский край, покоривший М. Ю. Лермонтова

Приглашаем Вас отправиться в увлекательнейшее путешествие по Губе. Вы сможете прогуляться по улочкам, по которым ходил сам великий русский поэт Михаил Юрьевич Лермонтов. Некоторое время он проживал в этом регионе, поэтому в творчестве поэта особое место отведено любви и теплоты к красоте Кавказа и воинственным нравам его сыновей. Также вы пройдёте по Арочному мосту 19го столетия, построенному по приказу великого русского императора Александра III, откуда открывается романтический вид на город. Мост охраняется государством в качестве памятника архитектуры.

Вы сможете отведать знаменитую вкуснейшую губинскую пахлаву и приобрести подлинный, характерный для этого региона, ковер Аг Гюль.

Изумительные яблоневые сады, парк Низами, созданный пленными немцами и еврейские аксакалы в □ Красной Слободе □

Губа прекрасна в любое время года, а особенно, когда начинают расцветать изумительные парки и яблоневые сады. Их здесь бесчисленное множество. Очень часто город называют □ яблоневым раем □, так как здесь произрастает больше, чем 40 разнообразных сортов яблок, имеющих протрясающие вкусовые качества. Вы также пройдёте по Арочному мосту, построенному в 1894 году по проекту Александра III с целью укрепления военного присутствия России на Кавказе. Сегодня с Арочного моста, которым пользуются теперь только пешеходы, открывается романтический вид на город. По нему можно легко добраться до старейшего городского парка им. Низами, возведенный пленными немцами и поселок горских евреев □ Красная слобода □ с древнейшими синагогами и где можно будет поговорить с еврейскими аксакалами. Также вас ожидает Дом-музей первого азербайджанского военного переводчика, офицера русской армии - Аббасгулу ага Бакиханова. Мост охраняется государством в качестве памятника архитектуры.

Вы увидите

- Первую мечеть в виде граненого цилиндра - Джума мечеть, а также мечеть Сакины ханум, построенная без использования цемента
- Баню, где купался Александр Дюма
- Селение Хыналыг, включенный во всемирный список наследия Юнеско
- попробуете уникальную губинскую пахлаву и впечатлитесь красотой губинских ковров

## 23. Гусар – Шахдаг – через мощные водопады и величественные горы к важнейшим историческим достопримечательностям

Мы отправимся на самый север Азербайджана, где пьянея от кристально-чистого горного воздуха и восхитительных панорам, мы станцуем настоящую лезгинку с доброжелательными и невероятно гостеприимными жителями Гусар, проживем волнующие моменты из жизни Лермонтова (а, возможно, вдохновившись потрясающими историями, и сами станем авторами красивых стихов) и покорим горы, наслаждаясь первозданной красотой здешней природы. Итак, пора начинать наше интереснейшее приключение.

Для кого эта экскурсия

Эта экскурсия предназначена для тех, кто соскучился по мощи и чистоте водопадов, потрясающей красоте гор, увлекательным и при этом познавательным историям, а также активным видам спорта: скалолазанию, катанию на лыжах, сноуборду и прочее.

Вы увидите

Лаза (Лязя) – место, где со скальных стен ниспадают величественные потоки

Шахдаг – скорость, экстрим, плов □ нарданча □ и нереальные виды с горных вершин

Дом-музей М.Ю Лермонтова, как отрывок из жизни русского поэта

Гробницу шейха Джунейда – главный талисман селения Хазра

24. Водопад Хал-Хал (Огуз) – ниспадающая с гор красота водопада и рыбалка с ужином из пойманной рыбки!

Предисловие

Однажды, кто-то из отдыхающих в Огузском районе на севере Азербайджана увидел в этой местности частичку Швейцарии. Но не стоит обманываться единым мнением. Природа Азербайджана – уникальна. Ей присущ свой дерзкий характер и мягкая добрая душа. Это целая вселенная из нетронутых девственных пейзажей, мощных и чистых водопадов, величественных, строгих гор в соединении с великим народом, который тщательно бережет свои традиции. Поехали познавать удивительный уголок Азербайджана, где Вас ожидает много сюрпризов!

Для кого эта экскурсия?

В первую очередь данная экскурсия приглянется тем, кто обожает гулять по красивым дорожкам, атмосферу которых задает сама природа. Вас ожидает изобилие потрясающих ландшафтов, нереальных пейзажей и множество природных достопримечательностей. Ну и, конечно, мы не можем обойтись едиными прогулками. И профессиональные рыболовы, и начинающие рыбаки, и даже те, кто не особо увлекается этим занятием, с удовольствием (без сомнений!) порыбачат у водопада Хал-Хал с гарантированным уловом.

Водопад Хал-Хал – удивительный уголок покоя и тишины, где время не имеет власти

Водопад Хал-Хал спрятался высоко над уровнем моря в глубине вековых лесов. Это идеальное место для тех, кто хочет укрыться от городской суеты, остаться наедине с природой, насладиться чистым воздухом и послушать журчание водных потоков, имея возможность при этом пользоваться всеми благами цивилизации. Серебряный блеск ручейков, пение ниспадающей воды и завораживающие звуки дремучего леса – вот она, волшебная сказка Азербайджана. А еще, абсолютно каждый может порыбачить в этой умиротворительной атмосфере, и с пойманной форели профессиональные кухари приготовят сочную рыбку на гриле, которая прекрасно сочетается со вкуснейшим наршерабом и местным домашним вином.

Албанские храмы – неразгаданные секреты старинных построек

Албанские храмы Огузского района (а здесь их размещено 7) по сегодняшний день остаются одной из интереснейших достопримечательностей Азербайджана. К сожалению, ничто не может совладать со временем, и многие постройки понемногу разрушаются. Поэтому поспешите приехать сюда, поспешите притронуться к истории и разобраться в перипетиях религиозного мира. Мы попробуем разгадать роль этих построек в жизни целого народа и всего христианского мира, а также их предназначение несколько столетий назад и сегодня. И, конечно же, узнаем, почему же их все-таки называют □ албанскими □.

Панорама гор Большого Кавказа – живая, яркая картина без лишних предисловий

О горах Большого Кавказа можно говорить часами без остановок. О его чистом бескрайнем небе, которое бережно окутывает своими белоснежными облаками острые шипы горных вершин. О потрясающих закатах, ловко умеющих гипнотизировать взгляд розовыми просторами над засыпающими скалами. О прозрачных целебных ручейках, безвозмездно омывающих подножия горного хребта. Вы не просто узнаете, почему горы называются □ Большим Кавказом □, чем они знамениты и какова их роль, о богатствах дремучих лесов и их тайнах, которые скрываются под листьями кавказского дуба и восточного бука. Мы □ душевно поговорим □ о них и навсегда влюбимся в эти потрясающие □ живые картины □.

## 25. Шеки – по богатым тропам великого шелкового пути

Шеки, как, собственно, и любой город в Азербайджане, окутан потрясающими природными достопримечательностями. С юга он окружен удивительными цепочками зеленых холмов, а с севера – острыми заснеженными пиками Кавказа. Но он не был бы так интересен, если бы не имел своей уникальной изюминки. Город знатных мастеров, умелых ремесленников и искусных торговцев. Не зря же он был важным транзитным пунктом Великого шелкового пути. Поэтому наша задача не только насладиться красивой архитектурой, уникальной природой и историческими достопримечательностями, но и приобрести известную на весь мир продукцию этого замечательного места. Поехали разбираться, что же такого интересного можно найти в Шеки!

Для кого эта экскурсия?

Эта экскурсия станет прекрасным времяпрепровождением для тех, кто любит хорошую вкусную еду, первосортные шелка, потрясающие витражные изделия, и кто хочет увидеть настоящий колоритный Азербайджан до появления современных, современных построек. Если Вы хотите окунуться в атмосферу настоящего самобытного азербайджанского города, то Вам однозначно стоит приехать именно в Шеки.

Дворец шекинских ханов

Дворец шекинских ханов на первый взгляд вроде и сложно назвать дворцом – маленькое двухэтажное здание с небольшой общей площадью не выше 300 кв.м. Однако, его великая история и нереально красивое, богатое убранство на все 100% оправдывают его название. Ведь не зря Дворец шекинских ханов относится к числу лучших образцов кавказской дворцовой архитектуры, которые датируются 18 столетием. Утонченные шебеке, многообразие цветовой гаммы, уникальные фактуры и красочные блики магических витражей делают здание поистине королевским. Мы узнаем, какие известные авторы оставили свой след в прекрасных росписях этой резиденции, кто из знаменитых личностей был покорен красотой изящной отделки, и какая особенность делает дворец неповторимым.

Караван сарай

Сложно представить Шеки (как, собственно, и весь Азербайджан) без восточных постоянных дворов, в которых в свое время останавливались состоятельные купцы. В этих каменных номерах проходили большие и мелкие торговые сделки, вершились человеческие судьбы, совершались великие дела. Мы прогуляемся по Верхнему и Нижнему караван-сарая, увидим, где отдыхали уставшие с длинной дороги путники и чем торговали знатные купцы.

Шекинская пахлава

Шекинская пахлава – потрясающий десерт, который можно попробовать только в Шеки. А еще, это прекрасный сувенир, который не портится в дороге достаточно долгое время благодаря секретному сиропу. Да и рецепт этого лакомства тоже секретный. Он передается из поколения в поколение только в династиях шекинских халвачей. Мы посетим одну из мастерских по приготовлению этой сладости, продегустируем несколько ее видов и поймем, почему же невозможно приготовить шекинскую пахлаву в домашних условиях, несмотря на обилие ее рецептов в интернете.

Шелковые келагаи

Всякому путнику, который приезжает в Шеки, трудно уехать из города не прикупив парочку знаменитых шелковых платочков – келагаи. Мы заглянем в магазинчик при шелковом комбинате, чтобы выбрать самый красивый и красочный платок. Каждый экземпляр производится в едином экземпляре, что очень порадует любую модницу. К тому же, во время шоппинга, мы узнаем, как именно добывается сырье для самой нежной и прочной ткани.

Деревня Киш. Православная церковь

Совсем рядом с городом Шеки раскинулась живописнейшая деревенька Киш, хранящая в своей округе одну из важнейших исторических достопримечательностей – древний христианский храм V столетия. Кавказ – это кладезь нераскрытых тайн в истории христианства. Поэтому во время нашего путешествия мы столкнемся с еще одной исторической загадкой и попытаемся ее разгадать.

## 26. Ленкорань - город полезностей

Предисловие

Ленкорань – красивый, древний город, который покорит чаем, необычным пляжем и местным колоритом. Настоящая девственная красота природных достопримечательностей и неподражаемая культура истинного Азербайджана таится в его древних городах. Именно там эта восточно-сказочная страна раскрывает перед посетителями свою добрую и великую душу. Мы отправляемся в волшебный город Ленкорань, чтобы насладиться лучшими сторонами республики. А еще, во время этого путешествия Вас ожидает приятный сюрприз. Хотите узнать, какой?

Для кого эта экскурсия?

Если Вы никак не можете определиться, чего же больше хотите (оздоровиться на лечебном курорте, обогатиться знаниями, посещая памятники истории, понежиться на чудесном пляже в чистейших морских волнах или же отдаться гастрономической феерии Азербайджана), то мы подготовили для Вас прекрасное решение – незабываемое путешествие в Ленкорань! Идеальный город для интересного и красивого отдыха.

Ленкорань – город полезностей: поваляемся в необыкновенном и целительном черном песке, воодушевляясь ароматным кавказским чаем

Одной из отличительных характеристик Ленкорани являются его пляжи. Кристально чистое море зазывает к себе в объятия яркими солнечными бликами, а вулканические массы делают сам пляж необычайно красивым. Где еще Вы сможете увидеть черный, мягкий песок, обладающий уникальными целебными свойствами? Восхитительный азербайджанский чай в сочетании с вкуснейшим вареньем не только с легкостью утолит жажду, но и обеспечит хорошее настроение на весь день. Наслаждаясь живописными видами, мы узнаем, чем же так полезен этот песок и почему сюда стоит приходить со специальными тапочками.

Увлекательный вояж по архитектурным жемчужинам древнего города

Ленкорань – самый древний город Азербайджана. И будучи здесь ну просто невозможно не посмотреть его главные исторические достопримечательности. Тем более, что и им, как и самому городу, присуща своя интересная история.

Ханеги

Культовые возведения Ханеги – это не только места паломничества миллиона мусульман, но и необычайно красивый храмовый комплекс. Прогуливаясь по коридорам мечетей и мавзолеев, Вы и сами поймете, почему же монгольские завоеватели не осмелились разрушить великолепие Ханеги, а хан Золотой Орды – Узбек, влюбившись в архитектурный ансамбль, принес сюда несметные сокровища.

Дворец любви

Дворец Мирахмед хана Талышского не зря называют Дворцом любви. Ведь Марихмед хан построил его в честь □ Первой красавицы Закавказья □ - своей супруги Тугра ханум. Вы услышите их прекрасную историю любви и узнаете, какое было предназначение у разноцветных витражей на втором этаже.

Ленкоранская крепость

К сожалению, на сегодняшний день, Ленкоранская крепость уже далеко не та, что была раньше. Сейчас мы сможем посмотреть с Вами лишь руины, а ведь до 1812 года она надежно защищала свой город от вражеских нападений. Почему до 1812 года? Узнаем во время нашего путешествия!

Ленкоранский маяк

Сможем ли мы с Вами пройти мимо символа города Ленкорань? Ну, конечно же, нет! Тем более, что за время нашего знакомства с маяком мы поймем, как тяжела работа смотрителя маяка, разберемся с тем, кто им вообще может стать, и выясним, какая роль этой башни была в свое время помимо своего главного предназначения. Ух, будет интересно!

Почувствуем себя коренными жителями Азербайджана!

Прекрасным окончанием нашего путешествия станет ночевка в традиционном азербайджанском доме. Это уникальная возможность как нельзя лучше ознакомиться с домашней обстановкой, бытом и традициями обычной азербайджанской семьи. Что может быть лучше, чем на целую ночь ощутить себя полноценным обитателем восточного дома!

## 27. Загатала – едем искать русские следы

Очарование Загаталы заключается в том, что несмотря на то, что это небольшой, ухоженный, милый городок, он скрывает в себе огромное количество исторических памятных мест, которые являются интернациональными. Поэтому, сейчас мы отправляемся с Вами в увлекательное странствие по интересным достопримечательностям города и попробуем отгадать, к какому этническому происхождению относится тот или иной памятник либо здание. И во всем этом культурно-историческом созвездии найдем русские следы на азербайджанской земле.

Для кого эта экскурсия?

Такая экскурсия придется по вкусу любителям прогулок по небольшим городкам, где, наслаждаясь невероятными пейзажами здешних мест и слушая звуки окружающего мира, всегда много загадок и интересных уголков благодаря богатой истории. Мы отправляемся любоваться азербайджанской природой и разгадывать секреты, которые оставил здесь не один народ.

Загатала – отправляемся в разведку по многовековым историческим достопримечательностям в поисках русского следа

Как и многие значимые города, Загатала может похвастаться старой городской площадью под названием Платановая. Она является своеобразным центром, вокруг которого и начался формироваться город. Мы прогуляемся по укромному историческому уголку, познакомимся с прилегающим к нему зданиям и узнаем, какое отношение к названию площади имеют деревья и освобожденный невольник.

А вот и знаменитое сооружение, которое мы искали – Загатальская крепость. Ее построило в 1830 году российское царское правительство. Ее добротной оснастили пушками, и здесь же располагался гарнизон. Зачем? Наша задача – выяснить это. Не зря же о крепости был написан Гылманом Илькиным роман □ Восстание в крепости □ .

Русские туристы могут в азербайджанском городе встретить еще одну родную их душе постройку – единственную в городе русскоязычную школу №2 имени Н. Гусейнова. Забавное явление – обучение в школе проводится на русском языке, а на школьном фасаде мы можем увидеть изображение натурального глобуса Азербайджана.

Сам многоуровневый город необычайно красив. И именно необычайно. Древние здания, постройки советских времен, современные строения в сочетании с очаровательной, аккуратной природой создают удивительные картины.

Окрестности Загатала – кладезь поистине уникальных достопримечательностей.

Село Верхний Чардахлар скрывает оригинальную постройку – крепость Пери. Она вырезана прямо в скале. В обрамлении зеленого холма она так и зазывает к себе, хотя добраться до нее не так-то и просто. Мы попробуем разгадать, кто же осмелился сотворить такое чудо, какие секреты хранятся за аккуратно вырезанным порталом, и кто же такая Пери.

Мы посетим живописные села, где нас ждут албанские и зороастрийские храмы 12, 13 веков, а также другие удивительные места с потрясающими историями и прекрасными фонами для фотосессий. А еще у нас будет возможность посетить оригинальное кафе □ Леззет □ . Вы, наверняка, еще ни разу не обедали в □ гнезде □ дерева в настоящем диком лесу!

## 28. Тур в Гянджу – культурный центр Востока

Гянджа, как сказочно красивый город, не мог появиться просто так. Согласно легенде, он был основан на том месте, где путник Мазьяд нашел огромный клад - это были котлы, наполненные драгоценными камнями и золотом. Город был назван в честь этой невероятной находки, а через несколько веков стал вторым по значимости в Азербайджане. Турецкая баня "Чокек", Озеро Гейгель, Мавзолей Низами Гянджеви, Мавзолей Джавад-хана, Мечеть Шаха Аббаса – малая часть того, что можно увидеть в Гяндже.

## 29. Тур □ Целебный Нафалан □

Мы предлагаем лечебные туры на период с 1 недели до 3 недель в отеле "CHINAR Hotel & Spa Naftalan". Нафалан - город на западе Азербайджана, расположен в 330 км. от Баку. На протяжении столетий Нафалан знаменит как место богатое лечебной нефтью. Нафалан помог вернуть здоровье тысячам людей, которые, казалось, были безнадежно больны. Как говорили мудрецы, это - артериальная кровь Земли, которая дает нам жизненную энергию.

### 30. Немецкие поселения – яркий пример душевной толерантности и гостеприимства Азербайджана

Во все века Азербайджан был и остается миролюбивой и гостеприимной страной. На ее территории Вы сможете увидеть общины разных народов разного вероисповедания. Наша экскурсия посвящена немецким поселениям. Почему они возникли, что заставило их осесть на восточных землях, как называли свои колонии и как же уживались с другими общинами, проживая с ними в тесной близости? Мы узнаем много интересного, прогуливаясь по Первой, Второй и Третьей улице знатного Анненфельда. Почему перечисляем улицы? Поехали узнавать!

Для кого эта экскурсия?

Этот тур был разработан специально для тех любознательных туристов, которых интересуют особенности проживания одной национальной диаспоры в другой, чужой для них стране. Вы сможете не только услышать интересные исторические факты, но и воочию увидеть различные черты немецкой общины и азербайджанского народа в архитектурных ансамблях.

### 31. Красная Слобода – Иерусалим Кавказа

Место, где рождаются богатые еврейские миллионеры

В Азербайджане есть удивительное место, где царит своя культура, свой язык и своя религия. Место, в котором люди живут по своим правилам и по своей политике. Место, которое, несмотря на всю свою уникальность, вот уже более 300 лет мирно уживается с остальными народностями. И в этом весь Азербайджан. В гостеприимстве, миролюбии, добродушии. Готовы познакомиться с небольшим, казалось бы, поселком, который подарил этому миру великих ученых, деятелей культуры, политиков, спортсменов и бизнесменов, входящих в знаменитый рейтинг Forbes? Ну, тогда поехали изучать уникальное явление успеха в Красную Слободу!

Для кого эта экскурсия?

Красная Слобода – это поселение горских евреев, и если Вы интересуетесь историей этого народа, то данная экскурсия как раз для Вас. И даже, если до этого Вас и мало занимал данный вопрос, но Вы любите необычные, самобытные места, поверьте, после нашего путешествия Вам обязательно захочется поближе познакомиться с еврейским народом.

## Образование

Образование гуманитарное, по жизни две страсти: история и кулинария.

## Опыт работы

Опыт работы- длительный

ВНИМАНИЮГИДОВ: в случае незаконной кражи моих экскурсий и текстов, я обжалую действия в судебном порядке.

## Дополнительно

- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/64452>

